
M A T E S O 

karta odpovědí jméno a příjmení 

 

 

 

1. Jsou to možnosti: 2  9;   3  6;   2  3  3  (3 možnosti, nezáleží na pořadí činitelů) 

 

2. Pravdivá tvrzení jsou:    a)      d) 

 

3. Maminka je vyšší o 9 cm než dcera. 
 

4.  

 

  nebo  

 

5. Rozdíl je roven číslu: 35     (48 – 13; výsledky po řadě jsou 42; 27; 13; 48) 

 

6. Výsledek je CLVIII     (632 : 4 = 158) 

 

7. Doplníme čísla:  a) 33   b) 35       c) 0 

 

8. Do Prahy dojede v 12:05 hodin.   (90+3+20+3+30 = 146 min; 9:39 + 2:26) 

 

9. Obvod chodby je 32 m,  

 

obvod kuchyně je 20 m.     (chodba je F a kuchyň D) 

 

10. Na stěnu kostky patří možnost D. 

 

11. Lea sčítala čísla 7; 8 a 9. 

 

12. Obsah trojúhelníku je 600 mm2. 

 

13. Použiješ 13 dvojek. 

 

14. Za dva a půl kg oříšků zaplatí 300 Kč. 

 

15. Na obrázku jsou úsečky: DS, SX, SL, XL a DL. (pouze 5 možností, nezáleží na pořadí  

  krajních bodů úsečky) 

 

 


